

В Душанбе прошел вечер памяти Отахона Латифи

На очередном заседании клуба «Диалог цивилизаций» профессора Ибрагима Усманова, который состоялся 18 марта в Душанбе, вспомнили корифея таджикской журналистики Отахона Латифи. Этот вечер посвящался 80-летию юбилею известного общественного и государственного деятеля, потому что Латифи был не только журналистом, но и занимал высокий государственный пост в период конца советской эпохи - был заместителем председателя Совмина республики, что сейчас приравнено к должности вице-премьера страны.

Присутствующие на мероприятии друзья, соратники и ученики О. Латифи - Нур Табаров, Абдунаби Сатторзода, Абдурафе Рабиев, Насибджон Амони, Султони Хамад и сам профессор Ибрагим Усманов поделились своими воспоминаниями о его политической и творческой деятельности, при этом, указывая на значимую роль Латифи в становлении мира и согласия в Таджикистане, так как он, являясь председателем Координационного центра демократических сил Таджикистана в странах СНГ, инициировал проведение первых переговоров между правительством Таджикистана и объединенной таджикской оппозицией, а после образования Комиссии по национальному примирению в рамках Общего мирного соглашения, возглавил пост председателя комиссии по правовым вопросам. В его компетенцию входило внесение изменений и дополнений в ныне действующую Конституцию страны.

В заседании также участвовал посол Республики Казахстан в Таджикистане А. Смагулов, который рассказал о своей единственной встрече с Латифи в середине 90-х прошлого столетия в рамках одного из визитов представителей стран СНГ. «Я хотел сегодня вместе с вами почтить его светлую память», - отметил он в конце встречи.

<http://news.tj/ru/news/v-dushanbe-proshel-vecher-pamyati-otakhona-latifi>